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WS FEma R R AR Bpr iR RS &iE
1.1 FmEIELR
R 7 0 R SR AT R [ 78 5 (15~80) kHzs  X/Y/Z %47 FE =(500/550/500) mm;
1.1.1 e LA oA & | X/Y/Z sEALKEE<0.004 mm, F 5 E AR E<0.003 mm; A/C flisE ALk 2 <8",
HEENAGES"; F Rl i E =20000 rppm
HEENAGE <3 um; N T RFKEEE 6 H(EFR); I THEE m H 3 (Q2~49),
1.1.2 B FR U E EPUR & | KREJIEZ=120mm, FHIEAE =220 mm, HANTAME D=150 mm;
Rl X T3 254
X/Y/Z 47#£=(3000/2000/1500) mm; &5 fLIRE(W H)=1500 mm; A. B i
B EE EMAEE <3 » X. Y. Z BOsa) E AR <<0.02 mm(41THE),
I AN
L13 | BHESEREHUR T XL Y. Z R 0,015 mm(A TRy 4 FIEN BRI, AL
M ) BE MR R =12
e 5 e oo | BOKIITAE =6000 mm; #5345 i B 552 A0 B2 < £0.002 mms TAEGRA
1.1.4 s BT E G A IR T | BRI >60 mimin: I TGH £ FHLEEE Ra<0.4 um
1.2 BOLE MG R &
. s B R IE RS> (600X 600X 1000) mm; #OEKEE=8; WMAHEHAEE<S0
2O 4 Ef ) s =)
L2l ART#k 2/ 3D TARERS ppm; HUEASE<+0.02 mm/100 mm; ZEFHEF =99.99%
s \ L. | XIY/Z 54T FE =(600/400/400) mm;  X/Y/Z fil 5 g Aok E <
1.2.2 BB M LB 7 1(0.003/0.003/0.002) mm: ORI T IEH R =2, KM=
BRI AR (K X 58)=1000 m X 1300 mm; 5E F0F 5 <<0.01 mm; FE
123 | FAEEEEX R RO I EINL G | EAAEE<0.01 mm; WOLVITIHEREE: (6~360) m/min(F[); & IEIREZ <

0.02mm




WS FEma R R AR L iR RS &iE
e \ Lo | BORUIEINESE =3000 mm; R KBOGLIFHR =2000 Wi J1 A% =9; ERbEE
124 | RIRHTECENL B4 T =18 miming @RS 0.7 mms VIEIE: (1~2) mis(TH)
1.3 EMHIGERE %
o N BT )1 =1.2 ths AL ERHIGE <205 kg EFHIERER: 025
iR A G8
1.3.1 Tl A Bk R Ak A P= 2 E mm—28 mm
FPEHE=185 t/h: BMERIRZE<E0.15 mm; #HFHHE <30 min; 22 mm<#
faN ) &
1.3.2 B AR UL R 05 <36 mm
AFRIE 121600 t; AFRE S147FE =13 mm; TAE G R SF =(6500X 2500) mm;
| WHIZE S TS T FHAEREE 2 <0.1 mm/800 mm(Fi & f1A
3. A UK & ) B X
133 | RRHAR SR Ty RTINS TIES EPETA RS TAEGEM): <05 mmi(ti )7
M), <0.2 mm/(8] 5 77 7)
134 | TR A A o i R L. | BBES1=32000 kN ESHEE =45 m/s; AT =8000 om® s HRKTEST =
. ==Y PR > Nl = ", =

11kg
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s PR R B BANL PR AS &1
21 | HEEHLEBA
B RATEE =1.2 m/s; Fe/M AL 250 N ~F <2400 mm, 0] Rt (] B A1 HE
_ FTEE=20mm, SHIAEIRZE<£10mm; K TR =40 kW(100 kV,
o4 * N IR
211 | B2 DR flEA T | 400 mA) B F AT BRI (40~ 150) KV, 5 FRLIAL 1T FEL R (50~ 400)
mA
I D s TEVETIHI<<80 min; JH YA N1ETE 15 (600~1400) mm; G AL TN =1000
N =R RSNV P S &
2.1.2 | BefiR LR R RE O IE Ve LR A We Bl HE K = 8000 mmys
AR TS 7 555 =95 %; R HE I HE =95 %; RGIRRE <SS %;
KBEFG BT B RAGH =99 %; MFEIRIRE <5%; EAEE<5mm; 2D
R Y- (=
213 | BREWERA RSN T B < 0.5 mmpixel; HEEIR A HERS 205 mm: 0T R b
<2 mm
2.1.4 | HUREFREZN A A &5 | BUE M =210 kg EREMFEE<+0.02 mm; TAEJEH =2650 mm
2.1.5 | WUNTHZENSE AN R R R & | AETIH<12s; EMREE<£0.07 mm; &M EMHR % (2~60) mm
22 | LB AMIERERES
NN - Biti% & =150000 pes/h; XA B R ZE <£2 mm; F KIZITIEE =1.2 m/s;
A . N 20 &b firt Ve
221 | etRHEHL R AGV HAEIZ RS =S SR < 10 mm: HE UL =500 ke
-~ B ARG ARAAEZ E R e sl N it . B RFEBNIE T =4 m/s; RIS SCRFFEREZIMLAR NS =1000 &5 Thik R4t

EX

B =2000 £6//NF (2000 m2 B )




WS FE R R AR Bpr FEmEREARASH B
AFETI<20 min; =Hh L RUBRAHL7E=2000 kg FHEEE MR E<
223 | BRHREREEA L E | £0.1 mm, MRS EMEE<E0.1 mm(Bl5F47 250 mm, FHERE<S+E
15" ) JREEIEIR =1 mm, IREEPHT, ORIl MR . RATETH & EhIG
AFEA<48 s; UM RPN REE =8 MR P IMEIEEE =>1.1 m/s;
HhLIR IR R
224 | FRETREHBL A MR | bl Ao = 20m/min(5% 1 5mm)
et gk PR RCR (UIBUEE) =100 kg/mins 1 TRES): KEAA =530 mm, K%
B A%
225 | PSEARERAE RS & 8=2200 mm; KJUSE I TR 2 <£0.05 mm
e - . RIBATIEE =100 mm/s; FHH<30s; M TREE<10 um; FiEibr=LE,
2.2.6 | HUBREE TV H S04 & oA >0 S B
‘ APAHA<9 min; &K LR S =7000 mm X 900 mm X 2000 mm; ki
U TFEHLIR E 5 i ERSILAPE S i ‘ o .
227 | METEGUREHIHRARSARE | & 1] <30 min; HULWT 58 5 A0RE <+ 1 mm; BH4RE 52 165 E (80-120) um
st . B THE =200 pes/h; 77 dh— XA IR (PR B AR)=98%; AHE 6, R
228 | B RepLas N =4 E (RS < 40,02 mm
e = s BRI <S5 ming —EEEHEE =99 %; HAME=
220 | 75 LA LI ) L P = f*ﬁ; ,220 pes/d(10 hy; BeRUE] <5 min; — RS FE =99 %; FHEME
16 5
\ TIH<15s; HPHMNRARSE<£0.001 Q, FEFEIAE=0.2 mm, 1590 HEE %
RANE AR S O RS 2
2210 | AR AR RN & (0.3~0.6) mm, “TE G MHEE<0.01 ml/min
AR AT <45 s; HLEE N EL B8 ALK B2 <0.03 mm; Vil 23R L <<0.1 %
2211 | RETBRUR R A SR A =2 £ | BRTARS (KX%XE) =(1200X 650X 350) mm; 1&EEEH <

0.01 mm




3HTHETR K B BRI i e

WS | RO KLIR BAr | PEREEEASH &
31 | FEERIRES I blE S
OB & BTG H 0%~80%, FEEEJEHE: (0~1000000)mPa-s; 2% FE L T-0.095
3.1.1 | B AHREIRS) 1 b SRR R 4 £ | Mpa, B2 ELT-0.085 Mpa(fRIE 2 /N J5); SEFENLIR AL RER 0 PEE =0.1°C,
TR E =5 s/°C
o et s FERE=9t/ d(24 h); PPRMRER R <2 %; FELARIEHE =3345 mm/h; H HIRE
HRETE A SR A SRR & .
3.1.2 | HregIE A S TR R AR E b = 1150 °C: B ETIRLE 1300 °C
3.1.3 | AU IE RS R R 2 G | MR R <28%; THEIEE =20 °C/h; HEJEIA<22h
eI =21 s VEVRORS FE <40.3%; R R 25 <£0.1 mm; s i R
314 | R A — A e | g %f&ﬂﬂ 1 ppm TR <=+ AT IR 2 <+0.1 mm; B I
# <2 kPa/min
3.1.5 | R 22 ThRE — IR L B e AR re 2k B | APPSR =60 ppm; RN E SRR E <£0.2 mm; B SKE=99.5%
VB IFIEITIES 3 UG M RS FE <20, s I ks FE <20.
306 | 37 A 4 ) — 4 j‘fjﬂﬁﬁffﬁﬁ +30 mm; JEMUREE <£0.5 mm; V)2 mEEE <20.1
3.1.7 | WESEhIAHI& RS E | BERATTEE=150 kg/h; BT IREHE FE =35 %; RVZERE=9000 L
3.1.8 | AHE S H Bl R LR B | FERE=31 ppm; PR EAE R =99 %; TR IREHE R =99.9%
3.1.9 | B E X EERARL & | HEATIEEE =90 m/min; ¥4 55 B = XA 1600 mm; [ %5 B A %R 25 <+0.8 %




WS | RO KER BAr | PEREEEASH &
32 | FRERIREE G MBI HIERE A
301 BRIV — R R85 A0 5 42 5 SR M R 32 £ SPR LZ1i1<<4.5s; ZHIY Mg & HE E AR <£0.15 mm; & B 5EA I
- R IR ZE<40.3 mm
B TTIA<58 s; B G WAHLA) B 7] <120 s; BN FEAEHLA e AL ) [A]
322 | HTREIRVR A FOK S A E BB L 46 B | <60 sCRA @R e a0 as 1y, AN BRI gk T P, T e E < 40.05
mm(E TG 5 S R A L) RS MR E =3
3.23 | HTREVRIR ZE Hh T B AR T 2k | BEESETA<500s; MO ENFEE <+0.5mm; EHNREM=2
- , . AFEFIH<156 s; HETHIIAE T E <3 mg; A/ SCHWHBHLFEDS R, B&E
REURIA el
324 | BREIRCEE AR P
i i C A 2 ) iR BE=400 pes/d(24 h); 77 E RS < £0.2 mm; HiEE A Z<£1.0
32.5 | BRAEUR I EITAL H AL S mm; FERR (K X 8 X E)=(1496 X 1149 X 135) mm; B2 E RS R =>4
3.2.6 | HENR A E A B BB 15 W) 8 8 BE AL RS Fe 2k £ | WERMRARAI<10 min; EERSTIA<45s; EHENBEE<FT03%F.S
397 ST RE VRV ZE U A% ELIR BEk v JR 2R R il A e = PR35S s; S 0 P VR RS FE O RS . RIS FE 25)<<0.1 mm; Mgk

2

F/KF<75dB




4PUERIEE &

WS FER R KB I:=R v FEmEREEASH &
. . XL R VR FE =200 ecm? /h; BXELD 4T BE In L 738 5 <0.1 mm; 0%
e BB R &
4 ARSI SHAHTER RS WINR =6 kW; #HLERZE<£0.3mm
B ORI E =10 km/h; TR FE I 2 5 A PE <10 pm; 208 56 0 K (1
4.2 AT R S N A & | SUEEEMH)<10 um/m; BEFESFPER <1 mm; 7P KIE R (2~3000) mm;
3 [ ] £ F2(0~6) mm
. BB RS E =16 m/min; & 3B I TR <£0.5 mm; Z=5] /7=9000 N;
4.3 BRI AR B R AL
SR B | apemzomn pavemsl. mfh. 80, R
CONLIpIE ; MR = ; AR = R )
s A FE AR B LA L4 = B RAZ5] J1=14700 N; 451 E =200 mm/s; $2H AR =50000 mm(F )

Ji B B K B8 P =850 mm,  BUM AN oK HAE = 9600 mm




S.HTFEREEL

WS FEa R R AR Bfr FEmEREARASH &iE
51 | BRFlEEE
‘ RJE(70~100) pm; G JE RS <20 um, &R Y AR E<100 pm; &K
S11 | OLED etk ft A bl 2 Ex)%( ) um (\%Exj?)ﬁ*%f; pm, IREY ARG um; PR
X FAEE <200 pm; IRBRARF<0.1%
s . RPUE<1.0 um; FHE=98%; FRE<3%; RNXIH=98%; HE MR
5.1.2 | PR SR BF RO R LE 2R BRBE A A AL & §<;6 M B 0 LA o5 ML 0
S13 | BT L Lo | BEEVIRE AR =1.8 Afs; BRI SIME<20.5%; IR EE<(5.0X107) Pa;
o - Y| RES(7X10%) ParLs; I % (4.0 X 10°5) Pa<<60 min
BRI IE U A A0 3 =3 m/min(EEK =3, #F 5K ERIEL);
5.1.4 | WRHTIR RO 5 i A A 77 2 & | HERAAGRIIEE =150 g/m?); BT GERE<12kW; BB 5
J&=1400 mm
z5° & TR <+0. s EBEREREE: 0.1 ; A
S15 | MicroOLED 0GR 5125241 g |EATOREEMMIE=L0S s HIRERIL: 0.1 im@sox; 1754
SERPMEEIN T B <55 s; WERIIE=99%: LZEBEEKE=97%
. . FERE: 3.03X 107 pes/h(Source Wafer Pitch: (40X 40) um @P0.2, 68 mm X 65
5.1.6 | Micro LED EEH#B % 5 X \ ,
0 " S| mm B R R <2 pm: RPRDREE <1 pms $ER R % =99.99%
517 | 3524 MiniLED 12 DI St L. | PPRE=T pesiming ZRTEMNTREEL: 50 pm/50 pm, LFEEIIVESLE3 pm; WAL
. B 8 SR <48 ums JEUEEE =300 pms U ST =90%
5.1.8 | Mini/Micro-LED #OGIEHAL =1 JREE TTOR IR E) <30 s: 8 7 BEAHRIE <220 pm: )7 B 1 <0.05°
o T RS S R <99.999%; FREETIA UPH =4320 om?
519 | OLED 4 ZhIEA b & FAMEARIAI<12s; WA iRZE<£0.1 mm; 5 E R <£20 um; Xt

PR ATES M FE VAR 0 °~180 °; BB (crack) EL B <0.3%




WS PR KL BT PR E RS &VE
52 | ERHEBRHIERES
N X X ek brEs FHIR R 1320 °C, i mie i =1400 °C; HER W4 IS 320 °C, &
2.1 | WA R be g (=B
3 Aplt S| B =400 °C ;BT <43.5 °C
522 | HEINRET B £ | FERE=1200 pes/h; A EREE <£10 um/@30; W EREE<£0.2° /@30
L FAHE=3200 pes/d(22 h): HEHEE =2 m/min; BEFIRE<+L3 um; SEH=>
523 |IC HeE =
A E AL £ TR BAKEE<I%
524 | fE UV IEREHL & | PRE=30 pesth; MEA RS <<0.5 mm; BRAER ST 8 TP AN 12 Je~F fh [
. VER AN S =3 pes/min; JEWUR B <£1.2%; B8 HEE =10 pes/min; JEfH
2. A% W25 28 Z
525 | RO B | SO O > 14 posiming TSR BB >4 pos/min
e e X HHH L =(2~10) m/min(F ) Bk & H A% UW/WD = <(1.0XE?)
1] = oz _’f‘r\l y e 22 B AN
526 | NEZTERAETESS ITO o S T | pa, HBEE<(7.0 X B) Pa; S EERREME<£0.1 %; B4 (500~1000) GS
( ) ( )
e X . LT (0~11) m/min; B AFEE=1000 mm; HL TG E<+0.1%; HLKEE
5.2.7 P i e S 2% = R 95 !
BRROARATRRRECRALSRE | B | o MR IE<200%; B RO <20.1%
WA FLALAEVERI(30~60) pm; ZEHE AR E <3 um, HEEEMHEE<
. . +1.5 pm; J0C77 RS B <£12.5 pm; /DS FLALAE <25 pm; BGFLHERE : taper
5.2.8 | PCB R EoGE = N N .
ERRLEA R B | = 80v AL <0.8) ALEREETLAL = 1800 SL/Bs PCB Jod BALEHLAL
H, WEZEESINT, LR, TR
BERF=B10X310) mm; &2 <T s(BZHE <5 s/pes); KU EE K
529 | ZEWEBEERHSEN & | E<22 um: WA EEMKEE <2 um: SEEBEEEE: AX<0.015mm,

AY<0.015 mm




WS PR KA BT FEmEREEASH &
K PCB JEMR AN = (630X 1100) mm; [FIFSEEGEE: 2; FH/NHET &R
5.2.10 | PCB HI¥OCHE S g w & & | TEMELEE) <75 um; H/NHAEM RS (BUE 2R 58)<<75 um; I B AR 58
B OO PR GRS B <35 s
. FZ 2R 58 /N SF(20£2) pm; - e KRR SE = (520X 350) mm;  1F S G
YEZI * &
>211 | PCB AL T 7 e SR A ERLR, A RNEIhR
5.3 A &
WA TERE =60 m/min; &N IER . FHARERIE A, B <300 um, 780~
, , 600)mm; M & %V F: (1.0-10.0) mg/1540.25 mm?, FHXHREZ < £ 5%;
3.1 B RE 7 A = . . .
53.1 | HHLEIEE &ML S| XA HI(TD/MD, R 8 17 16 S RS B <1.0 mm. BRI <
+0.1%
5.3.2 | [ E IR A e 2k B | AT =22 ppm; PERIER <0.5%; HYSHFLA R OKE B =48 kg
. . . LI E =3000 mm/s; LR TR IE/AR A /BEIE <403 mm; SFE
TN Ny s Lo%a AN
533 | SR BOER IS — L T | =000 B e E A, KA
B AEFEATA<0.2 55 MO B RS REFE <<£0.05 mm; RIS PE <23 °C;
N t %‘_‘ PN
534 | 3C Y] NN = i e > 080
I . FERE=12500 pesth; P2 i AR =98%; MLk N AR B 8 MRS FE <+0.06
o 42 £ 4
53.5 | fRE A H BB A sh b e s e B <] €O
54 | HAbEFERE&HIE
A 02<1 ppbv, HoO<1 ppbv, CO=<1 ppbv, H,<1 ppbv, CO>=<1 ppbv,
54.1 | HIEHL & | THC<1 ppbv; 4% : Ar<<50 ppbv, No<<50 ppbv; R4/~ HHEFE<0.22

kWh/Nm?

Yo

= 10

=il
p=il

1 4L 27




P KR AR

LK

PR AR SR

ik

OB R I B RS 0005 KR Bl P B P 20

542 | KEVERERE 5 . . JAR.
S| itk KAV RERPEIR . R =5000 HKk/E RS TRERTE 100%
HEFERE: R EA<2Pa; IAHE: WKSIER] 10 Pas<s 8 3); LT
. N— S IRESE<@2X104) Pa(Z#, 1#%); MER: WKSIEHZEG.0
543 | EMREOLEEIE RS g | O BURSRRSQX0T) Pa(el, i05): U ARTUEAE(
X 1073) Pa<<40 M oh(Z#8, 1#%); LERETEN T =01600 mm X H 2000
mm; AR =¢1500 mm X H 1200 mm
F=HE=2200 UPH(# F P L DA [8])s 85 5 AR <£0.05 um, =1 4%
. . s FE 2 <£0.05 um, MW <£1°C, AV <2 min; H 3 SMU
544 | T SMU B =R FZSHOCE MR B % g | MRIES20.05 pm, GRITHERIE =1 °C, FADIIS2 min: FAR SMU £
Afgbr: HAHEE<10pA; &/PHKTE: 2ns; B IIE: 40 W; MREE
JuE: -40 °C~150 °C
5.4.5 | BRETFHUAT G BEES R oA s A AR e 2k £ | PERE=220 pes/h; SENLKEE <£0.05 mm; AR =99%
AL R B P RO E <1%, BIRREE<205°C; BRKEL: EA
5.4.6 | EAE S AR REHIE R ER & E | HIZIWAI<3s; MRS HmfEE =3000 r/min, 8 [F2P % =98%,
sk R E<+0.02 N, M/ <80dB, FHHAZE<£0.5%
" B o WA TFERE =90 pesth; AA STHEREE: XYZ<20.2 um; T \Ty<<0.003°; SZHF
547 | IR 4 E BT R A g | PAFTEEZ90 pes TR Hims Ity s

B (FOV)<45°; &1 E=90%




6. R ETT &

w5 = KR AR ;<X 72 PR AR S B/
6.1 | FRBITES
L i e RG0SR 28 B 28 I TR — IR B 5 =90%; Jili B BE 0 SR 2% B 28 il i 7
LB R RS 4
611 | FRFASHRLAS MRS <08 mm; AAHEEILEE I
\ UM BB e iR 2 <03 mm; RAELGH FHUEMFEE<1.0mm; FERS
St NI VY & \ s , .
612 | RIHRATFASHELAS BN B BT
" ‘ SHREMKEE . RSEREMEE <1 mm; BAERE<0.5mm: K HNETG
skt 3 N i 2 AT 2R L /ﬁ
613 | FHSHTFASRELAS Fil: 0.0N~20.0N, EJMESHFHFE<0.1N
S22 HLR e MRS < £(0.143% Lymm, I E47F2 L<150 mm; #$HE 2817
6.1.4 | TR NFRIEH R 50 & | ME<£0.1+3%L) mm, M ETFE L<150 mm; S22 &E/NIHHRE<E0.1
mm
. . JEAJJEE (11~100) Mpa; [/ 0 2 <+5%; RS0 E0E =14 KIREE =440
=3 4 PN
615 | WEAKNRE T misec, BANKEEEA%<0.12 mm
6.2 | BEX¥HBESL
2R B HE K . . By H‘“S. ;‘ =, iv:
621 | R SR R (CT) A% & gm&mﬁ.xom,mmﬁ%ﬁmwm 0.25s; HEPRMBERNZE: 512
6.3.2 | & WA EHR& & | FOSIE: (50 +7.5) MHz; B4 #7150 pm; M )40 HF 71500 pm

p=il
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W5 PR B ABTR BAAL PR AR S £
6.3 | HHRITEL
NS w2 <0.18 mm;  £E SR FRIRISGRI R % =3.0 Gy/min(#] 25 U R
N e s F)s BUBZH SR RS X e P 77 5 HRA X ) B 2 b <3.6%;
RH PR . A} 7€ [A IRER /\é * é \ N N N NN N
031 | KBy AR ILIEFURAHATT 25 SN 5 S KR AR U PR SRR 2 H 20,750 TR T3S X iR
IHAI<3s, FXRBITE<0.6 mGy
6.4 | EIMEHIEEE
D EERTE] R — AR A 18] <7 mins  #ERAPE<0.15 ppm; SR HE.
6.4.1 | ZLYH M7 il IS X & | WII5EH, ERIUEE I8 0.667 kPa (5 mmHg); RN, 1E 10 s PR %
<0.133 kPa(1 mmHg)
6.5 | AwXRHEL
H /é\ 5 7 = t"\ H
651 | BSOSk B 2 4 & DIFE<3.5 W@5 LPM(70 mmHg): FEAHEEA<34 mm;: FAFEE <26 mm

FEHEE<IOg

Yo

= 13

=il
p=il
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TREEN SRR E

S = B R A FR ;<K 72 PR A S B/
. DC MHRELHE : 6000 V/2000 A, M EFEE<0.5 %; T 4 MK : 3000 V/300
7.1 Sz BojpEs ZEAMA & . e .
FREDERELR AWM LA, MRS <3 %; FREEHF I (SW)TIR RS : 2000 V/1000 A, FasE B <43 %
BE LA il FEE I & 10 B MR 28 <1 % (— RN = kiR 4l
72 | ZEHUSEZR ARG E G | ELBUHIIEE A INARR 22 <+1.5 %,  IARAH 5w v B B s o 0 H A 22
WUE T, 55 180T BRABER I RE 72 6l 25 <+0.1 °C
. . BRI/ R ST IEIE . 128/128; AR AE S EL: 2048 X2048(400 J7); ki HL B
7.3 75 2R 75 A a5 | . .
TR R T =200 Vs B Bk =40 KHz: AU 0.4 Ho—25 Mz
7.4 | FRGHE R o PR & | FESPER<60 nm; WE=(150x150) um@100 x; BfGAE A =25 Ff
75| ok e A R A ,. | TOF BiE{EH: (42~10000) amu; Q FTHE L : (42~2022) amu; Z)IEH:
. Te- 17 DANGS] = 5 /l\ﬁ%g&
WICIHIE : B 4 W06 15 1 WE: 61, AR SN R (TLLE); ®
7.6 | 4 H 3 AR A A HTA & | FERUA<8 B, WH<20F; SFEMIERE: R ASE<T0F, W
<130 F»
RAE(T3E): M BTG (12~29) MI/kg, #ER 5 <+0.5 MI/kg; & & (T3):
7.7 | ZAEAREE TR 2 AT & | MR EE40~85)%, ALHIE<£1.5%; A& E(TH): MEIEEO0.5~12)%,
TR <20.3%
‘ ‘ \ PeRE=12 ppm: F LM B <30 pm: AL, EREREI<3s, 7
7.8 M X 2R PIE 3D/CT & RE kil 5 2 &
RV XS 2R PO BRI R St B | st ov
. _— F=HE=1500 cps/h; FEIIRE B <5 um; B RE<3%, FAE<0.01%; "
7.9 HL - Je A RS S sl B 4 2% = N : ;
H T | T R, R AR B R =20
710 | g L. | BOKHIEE =216 Tbs WFHI: 6 HE T WIS LA W7 H0 i R 3ok
. =] A\ = N,

Q30=85%(PE100 i), Q30=80%(PE150 I}), iz 47 H <80 h

%14 71 3L 27 W




WS PR KA L:<R 1y PR ARSI &iE
. 6. 5 W, BT =900, &/NyER. Wik . RIMH

T | SiC BB B B 2R & & 4<16um8 N SIC #Ji; R HZ=99%; f/hr#is: BRY<0.2 um; XI5
o Bkl <o, <o, i

7.12 | KB B @ S 3 L & APETI<21s; BRRBESI<0.5mm, #AEPEEI<0.1 mm; LT RS

[E<+0.01g

=il
p=il
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SRAMEMARKL LENAEES

s

P R R AR

LKA

7= iR R B3

#H

8.1

HELTE Y FS bk S

op

ARTETFHE =56 m/s; K FHER=34m/s; f KRBT =100 kg: Foml &5
=6 Pl BERE. KFREE<E1.0m, BEERKE<+1.0m; J#EHK
KFFPZE: ABC BT H+7K 2 K K5

8.2

TENNUEERE P R 2 1) 3R 4

R T AN R BRI e T R 2 EE 4 60 AHLE e L bl iR
R SRR RN (] <3min (MRS T RBITCANE ) 5 Fel WATH I =
50min; AZTH: H&mPERENELZITHAE ), SOfF Al THEIE=50
i, MIZARIEA =10 F, R DRI AR AT D RE, SR Al S SR
BIAE & FRERBEA; KRS AREANIEE =100 42

8.3

25 AT UL

o

MRS SHEEMY: ROCGESLE/N KT 180°, EH 40°HHEE M R
GENi NI E] . AEHAEIR , 183N RGAMNER RGN <100 ms; A5 R GE0T M

<120 ms

8.4

KW B i T ERE(OTA)IR R4

IR AT B 78 7. (24~40) GHz(W ¥ B & 53 GHz); MHRAEH X (E A2 X FE): (930
X30) em; FIX AR KSR <10 °; BERKESIRE<1.5dB; MEELH
Y78 #(-0.3~0.3) dB

=il
p=il
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9. FEARMMEIE TR

s

P R R AR

LKA

PR AR S %

#H

9.1

R M

9.1.1

PNELE/S

op

R 7K BB IRAE N :  KAEME KR =2500 m; B RESFLIRE =3500 m; EFE7K
BRIV BRORARR(E/KIR)=11000 m; % K#E T =15000 t; ThAEXKE
BRI . . MR SEe

KA Al L2 A

op

WAk MK =>54.58 m; BEAHAE 10 kn B, 2RI (8] =4 hy; 25 000E 7 kn I,
SRR =7 hy S EALATIE =600 kW; LA 25 & =>3483 kWh; i
fE=1155t

TS A TR A

op

WA E =150 m® /h; ENL G TS IRE B MM . BHE =100 m, 360° ol
T PTESIIRTRE . (0.2~50) m; Fl K I Ye S AKCRIE R 75 %~80 %;
Wi T VR Ve TR P U RS FE <<0.15 m

EL BTN

op

BARRSE (KX 5E) =5.8mX2.1m; HRKEm B8 =100 kg; Wi KEE &
KALIHE =25 kn(#7K T30 HAHEF R AATE =5 kn(FiK. T8 WK
HERESEATRE 71 =35 /450 km( TAEALIR); FANHEREZATRE 71 =150 h/900
km( TAEALIR); JEEHE B =10 km; 38T H R 26 BE 2535 < £+ 5 m(2 i Hi LA
M); FEEREET1=100 kg

TR 7KL 8

op

BAARSE (KX%) =157mX65m; BE<1020m; AUIZ/K<6.6m; M
A7 =40000 t; B K#ELE & =10000 t

FER A A2 e A

op

Ve 2 =30000 m3; 2R =100 m; SZEHLTHHE =32000 kW; SEKEE=
57000 t

XU it B3 i T 5

op

MK =186 m; B KK E 8 =49900 t; i KFE =14.5 T(FK): HEHEE
ORI R HHE AR 2 5 R RN 7K 1 7 =8 il B AL HE A 35 /2 TIER
TR HERRCEE SR

=il

3t 27

p=il
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s e R R AR BT FEmEREEASH &1
9.2 WBEHETREES
_ AV KR =65 m; AKER IR HHLE R =62 MW; T & % i X
NGy \‘ N AA| PN
9.2.1 | EFEig L X a4 = =515 mis(E 7 T
HHLAE =84 MW, K HEZZKIE =100 m; KL 22 BAKFH E < +2.5 mm,
R <+l14mm (B 1mJEEAD 3 KHELTFE A <2 mm; 5k /1%
\E‘%cm s \/é é .
922 | WIS LA FBG 4 AL A< 1025 mm, 4 FLFSNLIL, BRI TKY 3%
BEOAZE<+S5mm; FLECE<2 mm
s o WHLIIHE =1 MWRIRAE R HL); MRS : G /KIEGB0 ~100) m ;78
i b DY TAPAN paN
923 | BRERBTS T ST, J6 LR A R AL L =24 X 10'kWh
WA RFRKAA =30000 m3; EARGE MW TTH 6 =20 4F; Bl % EBhH%HE .
924 | FEmFEMEXFET 4 & | AR IR B s O IR WO B A . FRIEK T . K U R R
W R R R G
FRIEIE KR =50000 m3; MRARSE R A Ay =20 £, Wt AE =10 75,
9.2.5 | KAV FEHE TR & | A AR, RS IR R W A B IR R A . FRIA K
K SO R W b R R W% R 4t
026 | g LT hEAE L. | BRI RER =1000 ks HESFUE =50t SR AT =1600 mm; ]

A% [l 78 55 (28-60) 18/ 43

Yo

= 18

=il
p=il
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105 RR T RS

s FE KRB BANL PR AS &
101 | IR EFEEFLHES
o kg e B KFZHE =400 pes/h; B RITEIHE AR =600 pes/h; H1&iRZE<0.5cm; il
10.1.1 | EERZ A4 A sh g 94 r= 2k E SR < 10%: 1 ke 2 =050
. BN BUK E <15 m¥/t; JeRl R E =97%; AL M E REFE<2000
AR et R B
1012 | AEARA BB (et 4 B ety L
o s LA P E =25 pes/ming 73 PRIE B2 =44 pes/min; AR AR ST VG HIE # K
10.13 | ERRELFRERE ® (240~2800) mm. F&: (100~1200) mm. JZ: (18~25) mm
H B RHE =100 m/min;  $11% 515 i KR E =50 m/min; I 1075 A 50E =
,—\—»E‘w = ) =7
10.1.4 | IRAF A B AT A =4 E 200N
102 | BEKHREHES
. A AUGE =100 5K/20 81 EORIEEDE 2R <20.5 mm; 5 KE4UH=
A KA K E WA Bk 5 £ . NN
1021 | EREKTEFMRTFARBE)H) 2 & 2200 mm X 5300 mm; F53E 250N 72 <£5 mm; FEFE AL ET J) 2 <5 mm/m
" e Lo | BORAESHEE =300 m/mins WRATTRE: (0.5~2) g/m? 5 MEHROKTEE =1650
10.2.2 | FEAA XU 2 48 i SR AT AL T | s 00 RSN = 01400 mm
. WRATEE =220 m/min; PET 854 S EH 12 pm~25 um; A6 b aHE =
e EhLg
1023 | ZHRERA R AHLA ' 25 ERHEM T =850 mm; SLEIEM: (70~350) g/m(4R5K)
o FERE=36000 JE//NEF(BL 500ml 1) &SRS RSP 8 =360 /N EELE
He BB ] A = B 4
1024 | FREEFSENESS = FE<£25ml; PRAEKE=99.5%
103 | BEUNTEH &S

=il
p=il
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WS PR KA Bahr FEmEREEASH ZiE
103.1 | & HNEEIRE se s R4 B | FERE=85000 pes/h; FREEE =176 ; RAEIAI<7.2s; HFEHE=6500g
10.3.2 | RN 2EHL & | mRKEBS1=25001t; HAKIFRARATRE =3500 mm; i KTES AR =3100 cm?
VLA VO 5 D22~D40 mm; VB KETEEE & 85 mm~200 mm; JEE
1033 | 4 BB AEHIE b g | PENTHEBER M D227DA0 mm: WHKCAGHE & 85 mm™200 mm: {LH
TPE =105 pes/min; F7a5 43 A JE R Al i R
10.3.4 | R AR VR 28 B AL & | BB =85000 kN; E ALK <<0.3 mm; V5 & =140 kg; 15 K /=140 MPa
. . R B K P2 RE =2000 ke/h; B 2 0] S EFUCAC % & =200 &5 J5RHGI% B
1055 | EREIE I T e 2 4 = { *4§HJ_hﬂiijLBb A‘f‘,’ i H:?%Tiii#llﬂﬁ 5% % G JERHRIE K
KPR ES =300 m; SRS KT E IR =20 m
ix I =200 m/min; MEATEAR: 0100 mm. 9120 mm; FHCE R AH
1036 | e Reatoms: th g Ak ek = ifzjimﬁé@&; min; #RFFEE: 9100 mm. ¢120 mm WG R KRG
Z£<1600 mm
B K HE =800 kg/h(HEE 25 pm):  7E2E MDO 2R 85 K58 & =200 m/min; il
10.3.7 | HZILHEL MDO HEA = HL4H £ | EEUEAER (0.025~0.12) mm; JEJE RS2 <46.5%(0.025mmMDO );
MDO fii K %6 & =1280 mm(V)FF);  F& & 5K % 5 =3500 mm
B KA RE =500 kg/h; H] I8 58 YL (91400~ @2000) mm; ] 5 J5 5 78 35 (20~
10.3.8 | = BH B LA P2 2 £ | 50) um; EEAHXNRZ : <£6 %(JE T (20~39) pm), <£5 %(JE & 6 40~
50) um); HFFEH=9
104 | HhBRTEHEL
10.4.1 | PAERER BB A =4 E | EKEII=1.5MPa; AP E =3 pes/h; Bl ) =600 kN
FIEEE R G RS <45°; =B HFEE <+10 mm; M B 7 X IR
1042 | 41 i EHLE B 4 R . B PR 4% R G5 8h f 12 B R P mm; ME A7 X BSR4

B <60 s; Hodls P S HCAER 2 100 %

320 U 4k 27 W




WS FE R R AR Bpr FEmEREARASH &iE
WAL S (0~0.75) MPa, R E <0.5%; it &4 IYE #7552~ 100)
10.4.3 | KA BN L E AR Il & % % £ | L/min; B&FNHEDIGRE, HEIEEEZR(0~0.8) MPa; J& /7l ity [F (50~
2000) kPa, ¥EE<+£5%F.S, JE/ifE/Eds: HEii(0~1)MPa, F5/%<20.2% FS
BIFERE =200 B/ PR AR =99%; A 5558 60 ~F. 65 PR
e KL 2 2 i 2
10.4.4 | KRSFT BRI MR AL = AN, LT 2
‘ A e HEPE R =25 pes/d(20 hys RS CRYVBH. R <0.5 kg R (ORifA)
o 2
1045 | RHNEABBIESR & <0.03 kg; PR E<720s; HRIER]<580s
i BEE43E =500 m/min; KX HKZRE = 1300 kN/m; K [X 5K %6 =200 mm;
PR A AR =
1046 | HFHRERMIEARL & BT =51%; XUBLESBLR i
PRE NI IE FE = 12000 A//NE s FETUBCHE: BE TUhG %Y 24, 58K =140 mm.
10.4.7 | & H 3 mEEET BBk S OB =120 mm; RITHIH: 0% 28, AAERE(C)=3 mm; =PI

He: 3 =1000 7%/

%21 71 3k 27 W




11L.H B IR & RN REE A

WS PR KA BN PRI A S ZiE
11.1 | FreeiEE%
a1 | T E b e &= BEBEEGEN R <0.01 mm; KB E 77 =400 t; ZEETIIE<1.0
o - ~ Mpa(fE 5C~15C TAEMIEE T); RIBETE<500 Pa
11.1.2 | SREEZEF & HAHAHL 5 | mAMEE=5000L; HEE<10ppb; WEHFEE<1LA
11.1.3 | PEM Haffts L. | PPEE=250 Nm¥h; FATR R B <1 s; AR EIIE <1 min; Z)FE=1MW;
. 4 N =
: S| B SRR <125 mgW
114 | e e e E 4 Lo | APUEE 7RG R5(500~2000) KVA: FERER =96 %: it R IE
A - IIN= = %E}Egzs%
SR4E=99.97 % (CO &8 <0.2 ppm), MHEHEal; H]5F =500 kg/24 h; i
11.1.5 | &2 U B b S E — Rk B | EEEE =4000 SLPM; IS N ] <3 min; ORI RACEL: B/ E T
IK=62%/38%(0.887 kg/L @25°C)
11.2 | iR %
HiE TR =500 kW #5E AE B =2000 kWh; RAEHEREENE =T70%; &
11.2.1 | 2P G RE RS T |,
" ¢ T =20 48
1122 | IS THILWERERSR B | FUERRE=1 MWh; RAFTERRERE =85%; EH 4 =3000 X
e e 2 HUEREE =6 MWh; FCIIER=1MW: RGFERESCR =T1%: %Kit
1123 | B f ik A R G0 £ | ’ D
[5]3) /20533
o4 | Esecheis 24 = BUHETIR =100 MW RGUHUE RER AR =65%; ARG THISATEH]:
L. D=1 | = i N BLoRNE

40%~110%; B it7Fam =30 &4

%22 71 3L 27 W




wms FEmar R R AR ¥y PR ARSH #E
11.2.5 | kictEne R4 £ | BiThE =100 kW; HidfeE =30 MJ
LA > . B = . VI [E] << .3 a ;
112.6 | BB KA mib e R G o | BIEHEISKV: HHLHH =20 MW: HRIREISS ms: JFH LR THDS
<3 %; PCS ¥#AFE=98.5%
1127 | MLt fERERE B R 4 o | BAR=4400 kW: R EK G E <03 ps/oms PHRRIES14°C:
TR P 25 <22 °C; HLbIE 2 <4.5 °C
113 | R TR AREZ
T30 | St M B TR 45 2 2 RS 8 =60 mP/min; LS E 170 H 0.4 MPa~0.85 MPa(] i); FRALF=
AEHFE<0.0978 kWh/Nm®; 467 & <0.001 mg/m?
132 | meEes s o 7= il i PR RE REL(COP) =200 Y% (MBI 20 °C, 150 °CH# 1781 i )s
o HZRVRIRE =150 °Cs FFHLIE BhE AR ik KR B (A 8E): 0 °C
133 | s g ps & SEPUESAS AR kL, BORFE & =500 kghs HTNIREIRZES £2°C; &
S ORI BT IR <80 °C;  INFABEFETE 5 <400 kWh/t
114 | EEEYAERERBEFAEE
‘ ‘ AL AL FERE 7) =800 t/d(24 h); BAKEH =292 kg/(m?h);  JE R IR <
LLAL | B o s ek i 55 A 4 g | EAEED (24h); SRR 2292 ke/(m* h: AEHATRL
3%; BRIPIECR =84 %; RBEIEE Y5 I (850~950) °C
s bERGE S =1.5 t/h; SR UL ZE =98 %, H=96 Y DM (HER
1142 | Bl e i (8 e P 2 g | AR B R =98 9%: MENGCR =96 9%: MM AR BB
SE<4 %; WAFE =96 %
. R 7 K BEAT ML FERE 1 =90 kg/h; I8 S1TEEI(2~5) MPa; JEMEE 11=20
1143 | BeeAs i i R b & !?ﬁ#/{ﬁ%ﬁ&ﬂiﬁbjﬁ ‘ ‘/g\ b8 ) YE T (2~5) MPa; JEMEE )
MPa; FiifFZ: 100 %; JEGFE/KE<8.18 %
N TR B/ HL A NI HER R =90 %; mnilimt < OGN  dk HE i R
11.4.4 | NTHEEEIR G A GBI 0 R84 B | 295%: ikSMIRG IR IR R =19 N TRRE AL N85

I EE =5000 pes/h;  mRdE S AOGEAL BT & =1 th

323 0 4k 27 W




wms FEmar R R AR LW A PR ARSH #E
115 | FKEESAHEEE
AbFERE ) =350 t/d(24 h); ToigEh . JLHIEIEIEE; UK CODer<<90 mg/L;
11.5.1 | e bR BB 0I5 I8 R P A B s
BRI R BRI RERE ® BODs<20 mg/L; SS<30mg/L; TN<20mg/L; A <8 mg/L
AL PR RE V0 7 55.(50~500) m¥/d(20 h); Hi7K: CODer<60 mg/L; EIFI<
1152 | BEMA = KK R S £ | 40mg/L; NH3-N<8mg/L; BE<145mgL; &#<045mg/L; FILI<
6.0 mg/L
B R AR EE X = 130000 m*/h(140 °C); NMP [FI#=99.7 %; NMP [FIii
1153 | NMP [l 5 4 st 2 % £ | 7= 130900 mb(140 7) :
=85 %; NMP K EIE =99 %
ALFEE =120 £d(20 h); EFEEIF =75 m?; B2 /5% =0.7 mm/2.6 mm;
1154 | SR EKAIE RS B | RKIEEHDR: SS<30mg/L, TDS<100 mg/L; pH {f: 6~9, CODc<500
mg/L, NH3-N<45 mg/L
- s BRim S EEGE 71 =90 m*/h; /KSR <5 mg/L; BIFW<3 mg/L, LI
1155 | iR R B 4 ¢ RS e s "
BE<2 pm
- . et s B /NI AL AR RRAL R 47 ff = 130 g/m?s B 0TS SRR =98%; B &dT
1156 | BBaE TSRS BRI R4 = S B M i o

PWEA R =90%; L2 AR R =95%; A GBS R SHE <1000

=il

3t 27

p=il
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12. TRENUARAN BT B R LA U %

s PR R AR BANL PR ASH &1
121 | TN
. s AR PR LR B O PE B =2800 t/hy YR BE B AEALIE I 5 =2800 t/h(FHRE): 2T
] R (% 4 %
1211 | RELREEIRRRI S R ' VIS 5] A A R AL 38 3L 5 =790 t/h(4HEE)
L ARV HEFE 75 (115~165) mm; HAKFLIE =22 m; HESE G RHEHEEE =>1.3
20 b 22 Jay AN
1212 | BRELA SRR T | e BACHENES =40 KN: A 8] 41250 KN
12.2 | HECRHRIE S
Bl EThZ =88 kW, f/NEHIEIPR =465 mm; # R HE/INEDSF4<4.25m,
12.2.1 | AKHHEHAL B | S E<43.5 kg/kW; JET ILH L £ <24kPa, #5E74:5] /) >26 kN,

ZEMURE ), BTSSR R G

=il
p=il

225 T 3% 27




B.EREARRERBIEEM

s PR R R B LR A PR AS &1
o D s BORHHAE 226400 Nm (20 t/min) : hFR/ZSRE<1 9070 FoR 3 iE =20
13.1 | KA RV AL B mine Hmioe >85%; (ERHRE<] M4
2R A B EE B <26 m, IR IIIE T =6 m/s2(4 R sl S AR T 2
. _ FF, I WIAEEE A 60 km/h); ZSTEE A HISIEE 2 <18.5m, 2SI 8 ik
13.2 | HEeisd SR HEh R4 . s g s .
REH R RS # FE =6 m/s2(4 R ENHL S AR S RE, HIBhWIUEHE N 50 km/h); B 2SI Sh iR
M A]<<0.45 s
S Wkl S PRBL L R S AUE THER =130 kW3 BIUE HUOR =45%; 1m0 808 = 65%:
13.3 | THEWERE B R shHL 1 R T 225 FE > 493 WL
B S IR ZE =97 %; B8 <2 kg; R /KIEVERE : € #F2 =80 kPa@12 L/min
. HhHh i 3 £
13.4 | ER 30 /) Byt e PR ER T /K R 1 (25 °C): MATE =3 kW
HL&E<L/1200 mm, 1Ff7 12m KEEHLE AT 12 mm; HAMNEZEF O
13.5 | g L FEEN B | AL ERE: PIREE<S5 mm/3 m, FIEEE<6 mm/3.5 m; FiHPERE: Rm=500
MPa; PhitERE: B P =45 J(-40 °C)
X IRJE 2 i K EH AR =460 mm;  FEHLAE D1 =400 kW; 1A 21 i K U i) <
L 0 1 Pz
13.6 | MEFIT e I R 48 14 108 HEHRE=05: R0
HUEHIAE =160 kW; RERLT COP 4.5(R410 A A4, A EEKIEE=
139 A FRARCIR 3 v R B IR AR AT AT 20 25 1R 4 K o 30°C, AEHH/KIREE<STC); RahMEm: #E3I<108 dB, M:H <65 dB(A);
' HL* REEIERN . T B IRIE =2 mg/m?, WEPETEEITE 35+45 ©, BEIVOFE7E f£15 °,
WG E T 150, VLB E 530 ©
e o 1) B 05 BBl (0~20) mm; 8] B35 25 <+£0.4 mm; #5758 FEl (0~ 8000) Hz(-3
138 | & V79 2 B VAL IS X .
R AR R B By it 2 Bl 1 B | ERERE(
_ . WEHIAE: 80 W@30K (=28, 60 W@77 K (—2%) ; HiE % <6.0 kW;
139 | BBV R R AL | PERIE: SOW@ % @ 0 s WU

L E 5 <90 kg

%26 71 3L 27 W




WS PR R R AR AL FEmtERER AR S #E
— AR A I R AN FE <<0.35 mm; AR RA I B L RSB
13.10 | i AWK — % 1 i | AR R AA <1 % ARREUA IR — U AR B A S R S R T
BIRE<15°, iREnAARELIA 5% EESR IObRHE DT AR B R <150, =HREEGE
AL 0 5 TR AR e = o MR KA SRR = . HANEE
AL | sty T b 2 4 o i{f}i@mﬂhiﬂm 5600 t; FAME IR KFRAS BT =10600 t; FHEHUE T
FFIHE =24 m/h
MET: ZSHEPMR HERES: B R NERE: 10 nA;
LAY A7 /N R B : 6 mVs AT . AEA0LER N /4t H R R JE <£0.02 dB:;
. e A NE Y8 . " -
13.12 | MARERARRSR | i, i R, 0~15) Vi BB AIEE: (6—+6)
A; PEERGER: BERILEEH
BE L =80 k Vs i i B b o L IR =24 kApeak(30 ms); B phifi BB i
J i *
13.13 | kB # =260 MJ; 5 HIH 52 H T =715 kVpeak; L4t =360 kV RMS(1 min)
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